

“在家门口就能看到高水平的赛车比赛,这‘高大上’的感觉太棒了!这张VIP门票更是买值啦!”沉浸在郑州国际赛车嘉年华精彩赛事中的市民王宇兴奋地说。时间回溯到4月底,F1摩托艇世锦赛中国郑州大奖赛给郑州市民带来同样的“速度与激情”。

癸卯年黄帝故里拜祖大典、国际乒联总决赛、世界名校大学生赛艇挑战赛、众多明星演唱会……诸多在郑举办的文体活动,犹如一场场为郑州量身打造的高品质推介会,助力郑州乃至河南的文体产业高质量发展。正观新闻·郑州晚报记者 陈凯/文 马健 李新华/图



郑州国际赛车嘉年华巡游活动引发市民观赏热情

黄帝故里拜祖大典、国际赛车嘉年华、F1摩托艇世锦赛…… 文体搭台,唱响郑州经贸大戏

“体育+”赋予经济社会发展加速度

7月2日,随着中国超级跑车锦标赛(China GT)郑州站、MINTIMES GP KTM X-BOW CUP和FOC方程式公开挑战赛三项赛车赛事在郑州国际赛车场落下帷幕,郑州国际赛车嘉年华主赛事也圆满收官。

值得一提的是,在MINTIMES GP KTM X-BOW CUP比赛中,河南籍赛车手冯志强获得PRO组第三名。7月1日的比赛结束后,冯志强更是激动地发了一条朋友圈:“等了十年的比赛,等了十年的赛场。这一次输赢都不重要,这一杯敬河南赛车人,我们有了

自己的赛车场。”
郑州国际赛车嘉年华在传统的赛车竞技基础上,结合地方特色加入趣味表演,为现场观众呈上多元化的观赛体验,在传播赛车运动活力、拼搏、健康精神的同时,也借助国赛平台宣传了郑州乃至河南,为郑州乃至河南的体育和旅游产业增添多彩元素。

时间回溯到4月底,2023U.I.M.F1摩托艇世界锦标赛(简称:F1H2O)中国郑州大奖赛,在风光旖旎的郑东新区龙湖水域上,精彩演绎水上版“速度与激情”。

本次F1H2O中国郑州大奖赛,带给观众的不但有视觉饕餮盛宴,而且更推出一系列精彩纷呈的活动,让全民在国际顶级赛事中深度沉浸、流连忘返。如比赛期间龙湖区域举办的嘉年华活动,设置了15个国家特色展位,展现各国文化,并设立美食区、露营区、运动区及车企、房企展览等,以“体育+”带动“经济+”的形式,实现体育搭台、经贸唱戏。同时通过举办少林功夫、中原美食等本地特色文化活动,让参赛选手感受到浓浓的中国文化。



F1摩托艇世锦赛郑州大奖赛演绎水上版“速度与激情”

缤纷赛事活动高品质推介郑州

缤纷赛事活动“郑”精彩。诸多国内外赛事活动,不仅是众多国内外顶级运动员对决的竞技赛场,更是一场以赛事为载体,包含体育、娱乐、文化等诸多元素的盛大嘉年华;不仅是一场国内外宾朋云集的盛会,更是向外界展示郑州国际形象的广阔舞台。

通过参加在郑州举办的一系列赛事活动,来自国内外的运动员、观众及嘉宾开始认识郑州;凭借这些赛事活动的圆满举办,“郑州风采”蜚声中外——吸引了全国、全世界的目光,向全国和全世界进一步展示了这座城市的强大吸引力。

诸多国内外赛事活动在郑举办,打开了一个国内其他城市 and 世界各地了解郑州、认识郑州、走进郑州的新窗口,它们就像是为郑州这座城市量身打造的一场声名远扬的高品质推介会。魅力十足的国内外知名赛事助力郑州打造国家中心城市“体育名片”,让这张“名片”成为郑州新的“城市名片”,绽放新的精彩。面向未来,郑州也将更加坚定不移推进高水平对外开放,加快构建互利共赢、多元平衡、安全高效的开放型经济体系,以更有活力的发展成就,更加开放的姿态拥抱八方。

豫商大会携手拜祖大典互动双赢

三月三,拜轩辕,癸卯年黄帝故里拜祖大典成功举办。这已是黄帝故里拜祖大典连续18年在新郑成功举办。

“文贸衔接、政经协同,以文促经、互动双赢”。拜祖大典不仅是文化盛事,也成为加强合作交流、促进发展共赢的平台。4月21日~22日,2023全球豫商大会与癸卯年黄帝故里拜祖大典同期举办,喜迎海内外豫商与家乡人民联络感情、交流经验、共谋发展。

大会举行了签约仪式,郑州360数字科技综合业务平台项目等55个项目进行现场签约,合同引资636亿元。

无论是郑州国际赛车嘉年华,还是F1H2O中国郑州大奖赛,抑或是每年举办的黄帝故里拜祖大典,还有2020年国际乒联总决赛、2019国际乒联世界巡回赛总决赛、WTA P700顶级赛——郑州网球公开赛、郑州国际马拉松赛、世界名校大学

生赛艇挑战赛、成功举办12届的郑州国际少林武术节、第十一届全国少数民族传统体育运动会、众多明星演唱会……这些国内外重大赛事及活动,是一座城市整体形象的象征、综合实力的体现。它们之所以青睐郑州,不仅是因为这里有四通八达的交通网络,更是因为这里生机勃勃、富有活力,处处散发着与世界发展同频共振的国家中心城市独特魅力。